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I ove godine na području Općine Brtonigla obilježena je ekološka

akcija „Neka moja Istra blista“ organizirana na županijskom nivou. U

akciju su se uključile obrazovne ustanove s općinskog područja odnosno

OŠ Mate Balota Buje i TOŠ Edmondo de Amicis Buie - područne škole u

Brtonigli, te Dječji vrtić Kalimero iz Brtonigle. Na inicijativu

lokalne turističke zajednice, početkom travnja polaznici ovih ustanova

posjetili su uvijek zanimljivu i atraktivnu špilju Mramornicu u

Stanciji Drušković.

S obzirom da je na županijskom nivou odabrana tema ovogodišnjeg 20-og

izdanja eko akcije 'Zaštita ugroženih životinja i biljaka', sudionici

su se odlučili na posjet jedinstvene prirodne atrakcije smještene

nedaleko Brtonigle. Tamošnja obitelj Sterle omogućila je učenicima, u

pratnji stručnog vodiča, upoznavanje životinjskog svijeta ovog

podzemnog bisera. Obilazak je bio posvećen promatranju zemljišnog

račića (titanethes albus) i šišmiša (myotis myotis). Na bazi viđenog i

prikupljenih informacija, tijekom prijepodnevnih sati uslijedila je

kreativna dje čja radionica osmišljavanja priča i dodjeljivanja imena

spomenutim životinjama.

Po završetku radionice odabrani su najbolji radovi te je rezultat

cjelokupne akcije poseban plakat koji je tijekom jučerašnjeg

prijepodneva uručen predstavnicima pojedih razrednih odjeljenja škola

i grupa vrtića. Dodjeli plakata učenicima i polaznicima vrtića, uz

njihove učitelje i odgajatelje,prisustvovali su načelnik Općine

Brtonigla, g. Doriano Labinjan, ravnatelji osnovnih škola, gđa. Rosana

Jović i g. Marino Dussich, ravnateljica dječjeg vrtića, gđa. Sandra

Urbanek, direktorica Tza Antonela Frank Medica i Eliza Krastić Sterle,

predstavnica i vrsna poznavateljica špilje Mramornice.

Ova inicijativa potvrđuje važnost uključivanja najmlađih u akcije

očuvanja prirode, okoliša, životinjskog i biljnog svijeta koji nas
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okružuje, te spremnost na sudjelovanje u zajedni čkim, kreativnim

aktivnostima. Realizirani plakat bit će istaknut u prostorijama svih

sudionika provedene akcije te ispred špilje Mramornice, kao glavne

teme realizacije plakata.
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